

Szigetmonostor Község Önkormányzatának  
Ügyrendi Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága  
2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.

Szám: 10/2022.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottságának 2022. október 20-án 18:00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Hiányzó:** -

**Rózsa József elnök:** Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és a törvényi előírásoknak megfelelően lett összehívva. Nincs hiányzó bizottsági tag. Ezt követően javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Nadas Zsolt személyében, akit a Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogad.

Javasolja a napirend elfogadását, mely a következő:

1. **Közutak, közterek, járdák állapota, fejlesztési feladatok és lehetőségek (állandó napirend)**
2. **Kompok, révek állapota. Szerződések áttekintése, hiányosságok pótlása, javaslatok módosításra (állandó napirend)**
3. **Közvilágítással kapcsolatos eredmények**
4. **Egyebek**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága az ülés napirendjét egyhangú 4 igen szavazattal elfogadja.

1. **Közutak, közterek, járdák állapota, fejlesztési feladatok és lehetőségek (állandó napirend)**

**Rózsa József elnök:** Ebben a napirendi pontban Zsolt kérlek beszélj általában a kátyúzásokról és arról, hogy tudtál-e beszélni Morvai úrral a téli hóeltakarítás ügyében.

**Molnár Zsolt polgármester:** A Penta Kft-től megvett kátyúzó anyag felhasználásra került. A Horánygyöngye utcai kátyúzás az a kábelfektetés maradékából adódott. Ezt nem egyeztettem velünk, abban maradtunk az előző KT ülésen, hogy a kátyúzáshoz szükséges anyagokhoz az eszközeladásból szerzünk forrást. Ez most elindul, mert a kis háromkerekű motort András megvinné, de azt a tartozásban írta jóvá, ezzel csak a tartozásunk lesz kevesebb. A célunk, hogy a kátyúk megszüntetésre kerüljenek vagy zsákos aszfalttal, vagy a murvás anyaggal. Településgondnok felkészítette a gépeket a hóeltakarításra. A kis kézi szerszámok rendben vannak, a nagy sószóró felkészítése most zajlik. Most visszatérünk a másik szóróanyagra, azzal az volt a baj, hogyha nem szerezzük be időben, nem szárad ki, akkor összetapad. Sóbeszerzés is zajlik, a só mennyiségét minimalizáljuk, keverjük valamilyen más anyaggal, a zúzott kő válik be legjobban. Próbáltuk a környezetbarát sózó anyagot, de az jóval drágább, keveset használunk belőle. József nem kér készenléti díjat, ezt sokáig nem lehet húzni, mert neki tartania kell egy embert akkor is, ha mint tavaly és tavalyelőtt nem vesszük igénybe a munkáját. Morvai József az egyetlen, aki közel van és mozgósítható. Az olyan hóesést, ami az elmúlt három évben is volt saját kapacitással is meg tudjuk oldani. Mikor legutóbb vele szerződöttünk egy hetet kellett fizetni. Egyszer volt, hogy külön kellett segítséget kérni, hogy bobcattal hordja ki a havat, mert annyi volt, hogy össze tudtuk tolni, de problémát jelentett, elakadt a hótóló, muszáj volt elszedni.

**Nádas Zsolt bizottsági tag:** Kicsit kockáztatunk, de jelenleg ez a legjobb megoldás.

**Molnár Zsolt polgármester:** Utakkal kapcsolatos pályázatokról semmi hír.

**Rózsa József elnök:** Horánygyöngye utca – Vadvirág utca csomópont esetében a Földhivatali rész rendben van? Jövő csütörtökön lesz igazgató tanácsi ülés a Vízműveknél, akkor jó eséllyel jóváhagyják a szerződés tervezetét. Akkor mindenkinek lesz feljogosítása, behozom ezt Képviselő Testületi ülésre. Ha ez megvan, akkor még további előkészítés kell, ki kell vonni a forgalomképtelen vagyontárgyak közül az utat. Ha ez alá van írva, akkor be lehet nyújtani a Földhivatalba, és akkor a novemberi ülésen döntünk.

**Rózsa József elnök:** Szűk mellékutcák gallyazásával mi a helyzet?

**Molnár Zsolt polgármester:** településgondnok már nézte. Nem tudom, hogy visszajelzett-e a DTKH, hogy nekik hol van problémájuk. Ahol lehet mi dolgozunk, csak akkor lesz külső segítség igénybe véve, ha nagyon muszáj.

**Rózsa József elnök:** Megint kinn maradt sok helyen a zöld és a kommunális hulladék is. Panasz nem volt, de kinn maradt.

**Molnár Zsolt polgármester:** Visszatérő probléma, hogy megint elakadt a kocsí. Három tengelyes kocsival jönnek, a második tengely forgószámolyos, és mikor tolat az elektronika befordítja a kereket, és nem tud se jobbra se balra menni, és beássa magát. Ha megszórjuk zúzott kővel az talán segít.

**Nádas Zsolt bizottsági tag:** Közterület bírságolás tekintetében lépni kell. Elment a felszólítás ezek az emberek ezzel nem törődnek, bírságotni szükséges. Ha tól-ig van, akkor az -ig. Nem vagyok biztos benne, hogy jó, ha először felszólítunk.

**Molnár Zsolt polgármester:** Konténernek van 5 napja arra, hogy intézkedjen. Fagyöngy utcában fel kell szedtetni a szegélyt, majd ki is számlázzuk azt.

Az ÜKKB napirendi pontot egyhangúlag ellenszavazat nélkül, határozathozatal nélkül lezárja.

## 2. Kompok, révek állapota. Szerződések áttekintése, hiányosságok pótlása, javaslatok módosításra (állandó napirend)

**Rózsa József elnök:** Tegnap kénytelen voltam levelet írni Kővári Ferencnek, „napok óta nem tudlak felhívni. Hónapok óta nem tudunk sort keríteni arra, hogy rendelkezésünkre bocsátsd az adatokat. Kérlek szánj egy kis időt a kérésünk teljesítésére.” Remélem, hogy a révészek országos közgyűlésén megtárgyalásra kerül a jövő évi komp pályázatos rendszernek a kiváltása az új rendszerre. Normatív módon alakul majd a támogatás, mert elfogadhatatlan az a gyakorlat, hogy pl. a szigetmonostori négy kompkihajtó összesen 15 MFt támogatást kapott egész évre műszaki fejlesztésre és működési költségekre. Miközben a neszélyi komp ingyen működik állami pénzen. Mohács kap 50 MFt, Dunasziget 30 MFt-ot.

**Nádas Zsolt bizottsági tag:** A jelenlegi helyzetben muszáj, hogy mi ott képviseljük magunkat? Most, hogy minden fillért meg kell takarítanunk muszáj ott képviseltetnünk magunkat? Nem mi kapjuk a pénzt, hanem a komposok.

**Molnár Zsolt polgármester:** Én azt az örökséget kaptam, hogy mi is kaphatunk pénzt, ha arról van szó.

**Rózsa József elnök:** Én már kétszer voltam ilyen közgyűlésen, szerintem mindig fontos, hogy ahol tagunk vagyunk ott jelen is legyünk. Nem véletlen, hogy a Kővári alelnök, hogy a Pásztor Zoli delegálja a fiát, Barbara is jön. Szünetekben, este kötetlenül lehet beszélgetni és megegyezni dolgokról. Én bízom benne, hogy van értelme elmenni.

**Molnár Zsolt polgármester:** A révek, kompok pályázat esetében a határécsárdai lépcső kivitelezése elkezdődik, erre alkalmas a vízállás is. December 31-ig meg kell csinálni, három napos munka, egy hét mire a beton megköt. Kifizetés miatt szerződöttünk december 31-ig, a 1,5-2 MFt-os tételt muszáj kifizetni. A határécsárdai kompnál a túloldalra elkészültek a napelemes lámpák ezt jövő héten telepítik. Ha ez beválik tesz erre az oldalra is, hogy ködös időben segítse a kompközlekedést is.

A gödi lépcsőt halogatják, de talán most nekikezd a kivitelező. Betonolvasztóval kerül kivitelezésre.

Kerékpártárolók 29-ig befejezésre kerülnek. Festést kérek tőlük garanciában.

**Rózsa József elnök:** Attiláék be szokták jelenteni, ha valamit közzétesznek? Rapp Zoltánnak volt egy észrevétele, hogy szombaton közzétették gondolom a gödi hajós oldalon vagy a Facebookon, hogy a szombati menetrend szerint közlekednek, és ez nem jelent meg nálunk hivatalos formában. Ezt a levelezési listán sem tették közzé.

**Molnár Zsolt polgármester:** Ott még egy csörlőt kell beszerezelnünk. Nem a projekt része, egyelőre még azt sem fizettük ki.

Az ÜKKB napirendi pontot egyhangúlag ellenszavazat nélkül, határozathozatal nélkül lezárja.

### 3. Közvilágítással kapcsolatos eredmények

**Molnár Zsolt polgármester:** Pénz hiány miatt leállítottuk a közvilágítás korszerűsítése projektet. Egyet tervezünk a településgondnokkal, hogy minden második lámpaoszlopot kikötjük. Az égőket kikötjük a Szabadság téren. Majd ezután megfordítjuk őket, hogy ugyanaz legyen az élettartamuk. Azért nem csináltuk ezt meg eddig, mert alapvetően az volt a cél, hogy halványítsuk a világítást. A gyártóval is beszéltük, a lámpatestenként 20 eFt a csere és 13 lámpatest van. A trimmelésben kockázat van, ezért ez lesz a megoldás. Pontonként lesz világos. A legjobb az lenne, ha minden lámpatest égne csak halványabban.

**Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó:** A Szentendrei útról volt bejegyzés, hogy sötét.

**Nádas Zsolt bizottsági tag:** Karácsonyi közvilágítással mi a helyzet.

**Molnár Zsolt polgármester:** Nem tervezzük. A karácsonyfa ki lesz világítva.

Józsi küldött nekem egy napelemes lámpatestet.

**Rózsa József elnök:** 15 ezer Ft durván három olyan lámpatest, amire azt állítják, hogy közterületre, kapubejáróra alkalmas fényerejű. Elküldtem ezt az ajánlatot Bakó Péternek konzultációra, azt válaszolta, hogy délután 5-től reggel 7-ig mennie kell a lámpának ez 14 óra működést jelent 120 W-tal óránként 1680 W/nap. Ekkora akkupack-nak kellene lenni a lámpához legalább. Szerintem kétséges, vegyünk egy mintaegységet tegyük ki próbának, nézzük meg hogy működik. Jövő tavaszra lesz tapasztalatunk.

**Nádas Zsolt bizottsági tag:** Ilyen lámpák már vannak LED világítással, annak tizede az energiaigénye.

**Molnár Zsolt polgármester:** Ez LED-es csak gondolom azért ennyi fogyasztása, hogy legyen fényereje is.

**Nádas Zsolt bizottsági tag:** Akkor ez inkább azt jelenti, hogy egy 120 W-os égőnek felel meg.

**Molnár Zsolt polgármester:** Ehhez hasonlót rakott a kistemetőbe a Kázmér, néhány órát bírt. Ha már a felét világítja, már akkor jól járunk.

**Rózsa József elnök:** Ha olyan helyre telepítem, ahol nem állandó a gépkocsi folyam, akkor megfelelhet a sötét sarkok bevilágítására. Ez mozgásérzékelős, 6 m a hatósugara. Nincs alapfénye. Tudom, hogy szegények vagyunk, de ezzel érdemes lenne megpróbálkozni. Megvesszük, idehozzák és mi felszereljük.

Megnézik a bemutatóvideót.

**Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó:** A gödi rév kerékpár tárolójánál volt ilyen világítás, de ködös téli időben nem működött.

**Nádas Zsolt bizottsági tag:** Van olyan, ami ceruzaelemmel rá tud segíteni. Nekem van, de decembertől márciusig használhatatlan. Összességében ez egy kínai nem túl tökéletes darab.

A lámpa vásárlása elutasításra került.

**Molnár Zsolt polgármester:** Rév utcánál a közút kitakarította az árkot. A másik oldalra is készítették egyet. Az a cél, hogy a csomópontban ne három napot, hanem egy napot álljon a víz. A Fő utca végén is kitakarításra került az árok. Gallyazás még hátra van, de megígérte a Közút.

**Fürné Láng Erika bizottsági tag:** A Kossuth utca és Kossuth tér csatlakozásánál van egy hatalmas rozmaring bokor, ami már akkor, hogy beláthatatlan a kanyar. Beszéltem már velük, bár nem akarják visszavágni, legfeljebb tavasszal. Jó lenne ha abban a magasságban visszavágni.

**Molnár Zsolt polgármester:** Csomópontban 60 cm-nél magasabb növényzet nem lehet. Ezt a szabályt tartani kell. Nem tudom ki ültette azt oda.

**Rózsa József elnök:** Múlt hónapban döntöttünk arról, hogy készítsük el a bejárást a Közlekedéstudományi Intézettel.

**Molnár Zsolt polgármester:** Fel kell hívni őket.

**Rózsa József elnök:** Sor került a Vadásztársaság elnökével a találkozóra Petőházi Tamással. Tájékoztatót adott a térségi vadgazdálkodásról. Elég sokat beszélünk a helyi gazdákkal és a lakossággal való kapcsolattartásról. Lakosság részéről jogos, hogy ne szórjanak ki semmit a vadaknak, mert egyre beljebb jönnek pl. a Csalogány utca, Szentendre utca környékén.

**Molnár Zsolt polgármester:** Kelet felől jön erre a sertéspestis, már a Gödöllői-dombságnál jár 100%-os. Arra számítanak, hogy már csak idő kérdése, hogy ideér.

**Nádas Zsolt bizottsági tag:** Én Esztergomban vagyok Vadásztársasági tag, és ott is mindig mondják, hogy odaér, de aztán szerencsére nem történik semmit. Az afrikai sertéspestis emberre veszélytelen, ha a húst hő kezelik elvileg meg is lehet enni.

**Rózsa József elnök:** Hantos Zoltánt kérem meg, hogy készítse egy interjút az elnökkel az Újságolóba, hogy az a sok érdekes dolog, amit elmondott ott is megjelenjen. Szélesebb körben tudatosuljon ez. Elmondta, hogy minden gazda kap vadkárt, minden földtulajdonost kérnek, hogy előzzék meg a vadkárt azzal, hogy ne takarmányt termeljenek a vadaknak, hanem olyan növénykultúrát, amit nem szeret a vaddisznó.

**Nádas Zsolt bizottsági tag:** A vadászokra kell hivatkozni, hogy a szemetet ne vigyék ki az erdőbe? Ez abszurdum.

**Rózsa József elnök:** Aki talicskával jön és kiborítja a szemetét az Árpád úton az helyi. Tegnapelőtt le akartak túrni a gátról, mert 40 km/h-val közlekedtem.

Molnár Zsolt kérlek beszélj a honlap vírusról.

**Molnár Zsolt polgármester:** Két és fél hete dőlt össze először a honlapunk, 4 nap után sikerült helyreállítani. A biztonsági mentésből egy előbbi állítottunk helyre. Ez nem azt jelenti, hogy nem maradt benne vírus, akkor még olyan állapotban volt, hogy nem volt hatással a működésre. 3 nap múlva újra leállt. Most is benne van a vírus, több kártevő is van rajta szervert oldalon. Újabb biztonsági rendszert kell vennünk rá.

**Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó:** A hírekhez berakta a legjobb randi oldalakat, és kreált egy augusztus 8-i bejegyzést, aminek hasonló volt a címe. Tele szemetelte az oldalt.

**Molnár Zsolt polgármester:** Bikfalvi Mónival egyeztetjük, hogy milyen biztonsági rendszert vegyünk. Visszafejthető a történetből, hogy honnan jött a vírus. Havi szinten 4 ezer a biztonsági rendszer díja. A hírlevél funkció emiatt a probléma miatt nem működik, pedig van aki már regisztrált. Nem is lehet újra aktiválni ezt a funkciót. A hírlevél a mai napi feltöltést holnap reggel 7-ig küldi a feliratkozóknak. Van ugye GDPR?

**Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó:** Ha nincs új tartalom nem küld semmit. Van GDPR.

**Molnár Zsolt polgármester:** Azzal, hogy csökkent az Újságoló példányszáma nem arányosan csökkent a költség. Így most egy példányszám költsége arányában nagyobb lett.

**Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó:** A nyári 1200 db-ról mentünk le 500 db-ra. A terjedelem is csökkent max. 20 oldalra. Spóroltunk, de nem sokat.

#### 4. Egyebek

**Bagó-Horváth Csilla védőnő:** Egészségnapon bevált a kardiológusunk. Azt kérte az ÁNTSZ a szonográfus kapcsán, hogy ha tudok részleteket menjek be. Ezt jó lenne széles körbe kommunikálni.

**Molnár Zsolt polgármester:** PiciPiroson rendezvényen volt két rosszul lét, egyiknél ez az orvos, fiatal kardiológus segített. 50 percet vártak a mentőre. Máltai Mentő nagyon jól felszerelt, de a

mozgó ór nem adhatja le a helyszínt. Viszont este 6-ig vállalta az őrseget, mikor végzett berakta a két sérültet a mentőbe és bevitte őket a kórházba.

**Bagó-Horváth Csilla védőnő:** Ez még rosszabb lesz, mert van egy olyan terv, hogy a mentőszolgálat lesz az ügyelet, és megszűnik a felnőtt ügyelet Tahitótfaluban.

**Molnár Zsolt polgármester:** Állami támogatás nem finanszírozza az ügyeleti rendszert.

**Bagó-Horváth Csilla védőnő:** Az egészségügyi részt be kellene mutatni az Újságolóban.

**Molnár Zsolt polgármester:** Volt egy nagyon jó depresszióról szóló konferencia Szentendrén. A Covid is előhozott ilyen típusú eseteket. Az okokról szóló előadás kiváló volt. A helyi pszichiátria vezetője bemutatta az adatokat a Covid járvány elején volt telefonos szolgálat. Az esetszám és a betegszám csökkent, hiszen nem mehettek be a betegek a rendelésre. Nem volt jelentős az öngyilkosok számának növekedése, mert telefonon odafigyelő ügyeletet tartottak. Egy idő után csökkent a promótálása a telefonos ügyeletnek, és akkor nem jelentkeztek annyian. Ennek következtében emelkedett is az esetszám és az öngyilkosok száma is ugrásszerűen. Aki emberekkel találkozik legyen olyan ismeret birtokába, hogy felismerje ki depressziós a boltos, a rendőr, a postás. Aki ezt felismeri tudjon szólni az illetékesnek, és akit lát azt el tudja irányítani. Van egy számítógépes rendszer, amit bizonyos enyhe és középsúlyos esetekben ki tudja vezetni az embert a depresszióból. Hatékony ez a rendszer.

Napirendi pont egyhangúan, ellenszavazat és határozathozatal nélkül került lezárásra.


Ezt követően Rózsa József László bizottsági elnök **18 óra 54 perckor** bezárja az ülést.



  
Rózsa József László elnök

Hitelesítette:

  
Nádas Zsolt bizottsági tag

  
Pintér-Fekete Katalin jegyzőkönyv-vezető

